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1. В разделе 1«Общие положения» пункт I.7 изложить в следующей редакции:


Школа организует горячее питание для обучающихся, воспитанников, работников школы. Для организации горячего питания Школа выделяет специальное помещение.

2. В разделе 2  «Основные цели и задачи школы» пункт 2.4  изложить в следующей редакции:

Для реализации основных задач Школа имеет право:
а). Разрабатывать и утверждать образовательные программы и учебные планы;

б). Разрабатывать и утверждать рабочие программы учебных курсов, дисциплин (модулей);

в). Разрабатывать и утверждать по согласованию с органом местного самоуправления годовой календарный учебный график;

г). Использовать и совершенствовать методики образовательного процесса и образовательные технологии, в том числе дистанционные образовательные технологии.

 Под дистанционными образовательными технологиями понимаются образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационных и телекоммуникационных технологий при опосредованном (на расстоянии) или не полностью опосредованном взаимодействии обучающегося и педагогического работника.

д). Осуществлять текущий контроль успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;

е). Определять список учебников и учебных пособий в соответствии с утвержденными федеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях;

ж). Самостоятельно осуществлять образовательный процесс в соответствии с лицензией, свидетельством о государственной аккредитации и настоящим Уставом; 

з). Самостоятельно формировать контингент  обучающихся, воспитанников в пределах оговоренной лицензией квоты;

и). Устанавливать структуру управления деятельностью Школы, штатного расписания, распределять должностные обязанности;

к). Привлекать для осуществления деятельности, предусмотренной Уставом Школы, дополнительные источники финансовых и материальных средств; 

л). Выступать в качестве арендатора и арендодателя имущества;

м). Вести предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность;

н). Устанавливать прямые связи с иностранными предприятиями, учреждениями и организациями;

о). Осуществлять внешнеэкономическую деятельность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

3. В разделе 3 «Организация образовательного процесса»  пункт 3.2 дополнить следующим содержанием:
Свободными местами являются места в классах, имеющих наполняемость меньше 25 учащихся.
При приеме в школу обучающиеся, их родители (законные представители) должны быть ознакомлены с Уставом школы, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Школы, основными образовательными программами, реализуемыми Школой, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
4.  В разделе 3 «Организация образовательного процесса» в пункте 3.5 в первом абзаце слово «основного» исключить.


5. В разделе 3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.10 изложить в следующей редакции:


Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательные программы, переводятся в следующий класс.

Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, Школа обязана создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.

Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся на одного педагогического работника образовательного учреждения или продолжают получать образование в иных формах.


Перевод обучающегося в следующий класс осуществляется по решению педагогического Совета Школы.


Обучающиеся, не освоившие образовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени общего образования.

6. В разделе 3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.11 исключить.
7.  В разделе3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.12  изложить в следующей редакции:
Общее образование является обязательным.


Требование обязательности общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено ими ранее.


По согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, обучающийся, достигший возраста пятнадцати лет, может оставить Школу до получения общего образования.


Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, оставившего Школу до получения основного общего образования, и органом местного самоуправления в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и продолжение освоения им образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения. 

 8.  В разделе3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.13  изложить в следующей редакции:

По решению совета Школы за совершенные неоднократно грубые нарушения Устава Школы допускается исключение из школы обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.


Грубым нарушением дисциплины признается нарушение, которое повлекло или могло повлечь за собой тяжелые последствия в виде:

· Причинения ущерба жизни и здоровью обучающихся, работников и посетителей Школы;

· Причинение ущерба имуществу Школы, имуществу обучающихся, работников и посетителей Школы;

· Дезорганизация работы школы как образовательного учреждения.


Исключение обучающегося из школы применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в школе оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников Школы, а также нормальное функционирование Школы.  


Решение об исключении обучающегося, не получившего общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимаются с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.


Школа обязана незамедлительно проинформировать об исключении обучающегося из Школы его родителей (законных представителей) и орган местного самоуправления.

 Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органом местного самоуправления и родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, исключенного из Школы, в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и (или) продолжение его обучения в другом образовательном учреждении.

9.   В разделе3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.14  изложить в следующей редакции:
Освоение общеобразовательных программ основного общего образования завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией. Форма и порядок проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся устанавливается федеральными органами государственной власти в сфере образования.

Школа выдает лицам, прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, документы государственного образца об уровне образования, заверяемые печатью Школы.

Лицам, не завершившим образования данного уровня, не прошедшим государственной (итоговой) аттестации или получившим на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительные результаты, выдается справка установленного образца об обучении в Школе.

10. В разделе3 «Организация образовательного процесса» пункт 3.16  изложить в следующей редакции:

Школа вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям платные дополнительные образовательные услуги (обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, репетиторство, занятия с обучающимися углубленным изучением предметов и другие услуги), не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами.

Доход от указанной деятельности используется Школой в соответствии с уставными целями.

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счет средств бюджета. В противном случае средства, заработанные посредством такой деятельности, изымаются учредителем в его бюджет. Школа вправе оспорить указанное действие учредителя в суде. 
11. Раздел 3  «Организация образовательного процесса» дополнить пунктом 3.21 следующего содержания:

Школа в пределах своей компетенции:  

-  Выявляет обучающихся, воспитанников, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача и (или) совершающих иные правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков, ведет учет таких обучающихся, проводит с ними индивидуальную профилактическую работу в целях оказания им педагогической, психологической, социальной, медицинской, правовой помощи, предупреждения совершения ими преступлений, правонарушений и антиобщественных действий.

- Незамедлительно информирует органы внутренних дел и (или) органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ:

· о выявлении родителей (иных законных представителей) обучающихся и иных лиц, вовлекающих обучающихся в совершение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

· о правонарушениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершенных обучающимися либо иными лицами на территории Школы;

- Закрепляет за конкретными работниками Школы функции по координации работы по предупреждению и пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в школе. 
12.  Раздел 3  «Организация образовательного процесса» дополнить пунктом 3.22 следующего содержания:


Школа несет в установленном законодательством Российской Федерации порядке ответственность за:
- невыполнение функций, отнесенных к ее компетенции;

- реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса; качество образования своих выпускников;

- жизнь и здоровье обучающихся, воспитанников и работников образовательного учреждения;

- нарушение прав и свобод обучающихся, воспитанников и работников образовательного учреждения;

- иные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации. 
12. В разделе 4 «Права и обязанности участников образовательного процесса» пункт 4.6 изложить в следующей редакции: 

Родители (законные представители) обязаны:
а). Нести ответственность за  воспитание детей, получение ими общего образования 

б). Обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования. 

в). Выполнять устав школы.

г). Посещать проводимые школой родительские собрания.

13. В разделе 4 «Права и обязанности участников образовательного процесса» в пункте 4.10 последний абзац изложить в следующей редакции: 

На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности, подтвержденной документами государственного образца об уровне образования и (или) квалификации. К педагогической деятельности в Школе не допускаются лица, которым она запрещена приговором суда или по медицинским показаниям, а также лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления, предусмотренные Уголовным кодексом Российской Федерации и Уголовным кодексом РСФСР. Перечень соответствующих медицинских противопоказаний устанавливается Правительством Российской Федерации.  

14. В разделе 5 «Управление школой» в пункте 5.9.2 подпункт «решает вопрос об исключении обучающегося, достигшего возраста 14 лет, из Школы за совершение противоправных действий, грубые нарушения Устава школы» изложить в следующей редакции: 
- решает вопрос об исключении обучающегося, достигшего возраста 15 лет, из Школы за совершение противоправных действий, грубые нарушения Устава школы.

15. В разделе 5 «Управление школой»  пункт 5.10.2   изложить в следующей редакции:

Директор Школы:

- без доверенности действует от имени Школы, представляет ее интересы в государственных, муниципальных, общественных и иных органах, учреждениях;

- распоряжается в установленном порядке имуществом Школы;

- обеспечивает системную образовательную и административно-хозяйственную работу Школы;

- осуществляет прием на работу, подбор и расстановку педагогических кадров и других работников школы;                                                                                                                                   - определяет должностные обязанности работников, создает условия для повышения их профессионального мастерства;

- планирует, координирует и контролирует работу структурных подразделений, педагогических и других работников Школы;

- определяет структуру управления Школой, штатное расписание;

- обеспечивает рациональное использование бюджетных ассигнований, а также средств, поступающих из других источников;

- обеспечивает учет, сохранность и пополнение учебно-материальной базы, соблюдение правил санитарно-гигиенического режима и охраны труда, учет и хранение документации;
- распределяет учебную нагрузку, определяет виды доплат и других выплат стимулирующего характера в пределах имеющихся средств. 

Директор Школы несет ответственность перед обучающимися, их родителями (законными представителями), государством, обществом и Учредителем за результаты своей деятельности в соответствии с функциональными обязанностями, предусмотренными квалификационными требованиями, трудовым договором (контрактом) и настоящим Уставом.

16. В разделе 5 «Управление школой»  пункт 5.10.5 исключить.
17. В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.4  изложить в следующей редакции:

Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов школы являются:

· собственные средства школы;

· бюджетные и внебюджетные средства;

· имущество, переданное школе собственником или уполномоченным органом;

· средства родителей (законных представителей), добровольные пожертвования других физических лиц;

· доходы, полученные от реализации продукции и услуг, а также других видов разрешенной самостоятельной деятельности.
18.  В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.5  изложить в следующей редакции:


Заработная плата работникам Школы выплачивается за выполнение ими функциональных обязанностей и работ, предусмотренных трудовым договором в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.


Заработная плата работников (рабочих) может включать размер должностного оклада (оклада), компенсационные выплаты и выплаты стимулирующего характера.


Школа разрабатывает порядок и условия оплаты труда в соответствии с нормативными актами Главы района, органа управления образованием в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.


Работникам школы с учетом показателей результатов труда могут быть установлены выплаты стимулирующего характера при наличии выделенных средств бюджетного финансирования. Виды, размеры, условия и порядок произведения выплат стимулирующего характера, показатели и критерии оценки качества и результативности труда работников определяются в локальном акте Школы в соответствии с нормативными документами администрации района, Управления образования по согласованию с Советом школы.

19.  В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» в пункте 6.6 изложить в следующей редакции:

Школа самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность. Финансовые и материальные средства Школы, закрепленные за ней Учредителем, используются в соответствии с Уставом Школы  и изъятию не подлежат, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

20. В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.7 исключить.
21. В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.8 изложить в следующей редакции:

Школа вправе вести предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность. К предпринимательской деятельности Школы относятся:

· торговля покупными товарами, оборудованием;

· оказание посреднических услуг;

· долевое участие в деятельности других учреждений (в том числе образовательных) и организаций;

· приобретение акций, облигаций, иных ценных бумаг и получение доходов (дивидендов, процентов) по ним;

· ведение приносящих доход иных внереализационных операций, непосредственно не связанных с собственным производством предусмотренных уставом продукции, работ, услуг и с их реализацией.

Учредитель или органы местного самоуправления вправе приостановить предпринимательскую деятельность Школы, если она идет в ущерб образовательной деятельности, предусмотренной уставом, до решения суда по этому вопросу.

22. В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.9 исключить.

23. В разделе 6 «Финансово-хозяйственная деятельность» пункт 6.11 изложить в следующей редакции:


Школа имеет право осуществлять внешнеэкономическую деятельность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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